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8. Množenje cijelih brojeva 

REDOSLIJED RAČUNSKIH OPERACIJA 

1. PRIMJER: Izračunajmo:  

a)   12 − 5 ∙ (−4)    b)     −7 + 3 ∙ (−2) − 4 ∙ (−6)       c)   5 + 3 ∙ (−2 + 7) − 4 ∙ 2     d) −(10 − 3 ∙ 7) + 8 ∙ (−2)                                  

e) ൫5 − 9 ∙ (−1)൯ ∙ 2 − 3 ∙ ൫−6 + 2 ∙ (−4)൯                                   

Rješenje:  

- u izrazima bez zagrada prvo množimo pa zbrajamo i oduzimamo 

a)   12 − 5 ∙ (−4)= (12 prepišemo, a množimo -5 i -4) 

= 12 + 20 =               

= 32        

b)  −7 + 3 ∙ (−2) − 4 ∙ (−6) =  (-7 prepišemo, a množimo +3 i − 2 te − 4 i − 6 ) 

= −7 − 6 + 24 =  (računamo dalje po redu ili posebno zbrojimo sve pozitivne, a posebno sve negativne cijele brojeve)  

= −13 + 24 =   

= 11   

- u izrazima sa zagradama prvo izračunavamo izraze u zagradama tako da unutar zagrada najprije množimo pa 
zbrajamo i oduzimamo 

       c)   5 + 3 ∙ (−2 + 7) − 4 ∙ 2 =   (prvo rješavamo zagradu (−2 + 7), a sve ostalo prepisujemo) 

        =  5 + 3 ∙ 5 − 4 ∙ 2 =  ( 5 prepišemo te množimo   +3 i 5 te − 4 i 2) 

        =  5 + 15 − 8 =(računamo dalje po redu ili posebno zbrojimo sve pozitivne, a posebno sve negativne cijele brojeve) 

        =  20 − 8 =    

        =  12    

d) −(10 − 3 ∙ 7) + 8 ∙ (−2) = (prvo rješavamo zagradu(10 − 3 ∙ 7)  tako da 10 prepišemo, a −3 i 7  pomnožimo, a ostalo 
prepišemo ) 

 = −(10 − 21) + 8 ∙ (−2) = (riješimo zagradu (10 − 21), a ostalo prepisujemo) 

= −(−11) + 8 ∙ (−2) =    (−(−11)prepišemo, a +8 i (−2) pomnožimo) 

= −(−11) − 16 =   (Vrijedi: (−(−11) = +11 = 11) 

= 11 − 16 = 

= −5 

e) ൫5 − 9 ∙ (−1)൯ ∙ 2 − 3 ∙ ൫2 ∙ (−4) + (−6)൯ =(prvo u 1. crvenoj  zagradi pomnožimo −9 i (−1) , a zatim u 2. crvenoj  
zagradi pomnožimo 2 i (−4), a sve ostalo prepišemo) 

= (5 + 9) ∙ 2 − 3 ∙ ൫−8 + (−6)൯ = (riješimo izraze u 1. crvenoj  zagradi te u 2. crvenoj  zagradi) 

= 14 ∙ 2 − 3 ∙ (−14) = (prvo pomnožimo14 i 2 pa − 3 i − 14) 

= 28 + 42 = 

= 70 

1. Zadatak - 250. Zadatak – udžbenik str.56 

2. Zadatak - 251. Zadatak – udžbenik str.57 



3. Zadatak - 252.a) b) c) i d) Zadatak – udžbenik str.57 

4. Zadatak - 269. a) b) c) i d)  Zadatak – udžbenik str.61 

 

 

 

 

 

 

 

 


